

Segezha Group пропиарилась на лесных пожарах

Пресс-служба лесного холдинга Segezha Group с гордостью сообщает, что предприятия компании в Красноярском крае участвуют в ликвидации лесных пожаров на территории лесопользования.

Гринпис: поправки о тушении лесных пожаров не помогут сберечь леса

Напомним, что весной 2020 года Рослесхоза Сергей Аноприенко заявил о намерении обязать арендаторов тушить лесные пожары на своих участках.

– Порядка 260 миллионов гектаров лесов переданы в аренду, поэтому ответственность арендаторов необходимо пересмотреть. Сейчас на них возложены обязательства по проведению противопожарных мероприятий на арендованных участках. При этом тушить пожары на вверенной им земле они не обязаны. Мы хотим урегулировать этот вопрос на законодательном уровне, соответствующий законопроект уже разработан и находится на согласовании, – сообщил Аноприенко в конце мая.

И пока «соответствующий законопроект» до сих пор бродит по коридорам власти в поисках согласования, лесопользователи с подачи местных властей уже сейчас пытаются перестроиться на новые рельсы ответственности.

Например, в Иркутской области диалог между органами власти и лесными арендаторами пошел по пути силового воздействия. В январе 2020 года региональный Минлес выступил с угрозой – лесопользователей Иркутской области, которые решат не исполнять свои обязательства в части помощи при тушении лесных пожаров, будут лишать права осуществлять лесозаготовки. В апреле руководство региона вновь напомнило о себе лесным предпринимателям: «с арендаторами лесных участков, допустившими возникновение и распространение пожаров, нужно расторгать договоры» – заявили в правительстве.

В Красноярском крае, по всей видимости, власти пошли по пути увещеваний и неофициальных договоренностей с лесными бизнесменами. Что дало последним возможность разыграть карту ответственных лесопользователей, радеющих за благополучие тайги по собственной воле.

– Разработка противопожарных мероприятий по всем лесозаготовительным филиалам Segezha Group в Красноярском крае начинается в конце января. Благодаря заблаговременным мерам уже к концу февраля разрабатываются и согласовываются с лесничествами оперативные планы по борьбе с лесными пожарами, маршруты наземного патрулирования. К началу пожароопасного периода в каждом филиале определяются количество техники, состав и численность добровольных пожарных дружин, подготавливаются запасы горюче-смазочных материалов и противопожарного инвентаря, – расхваливает себя крупнейшая лесоперерабатывающая компания.

Пресс-служба Segezha Group с воодушевлением добавляет, что в нынешний пожароопасный сезон красноярские предприятия лесного холдинга потушили аж более тысячи гектаров горящего леса.



Стоит добавить, что по данным краевого министерства лесного хозяйства, в этом году в тушении лесных пожаров участвуют десятки арендаторов: от ВЭБовского «Краслесинвеста» до эковского ГУФСИНа. Однако ни они, ни многие прочие лесопользователи не трубили о своем вкладе в борьбу с природной стихией. Что удивительно, даже чиновники из Минлесхоза пока что обходятся без громких заявлений, хотя повод действительно есть – по данным на 22 июля в Красноярском крае действует всего пять лесных пожаров на площади менее семи гектаров.

В контексте:

Наглядным примером прагматизма и умения преподнести себя в выгодном свете для холдинга Segezha Group и его руководства служит история с письмом президента компании Михаила Шамолина к правительству страны. В данном обращении Шамолин под предлогом «коронакризиса» предложил максимально переложить издержки лесопромышленной компании на государство. В частности, глава Segezha Group написал, что все мероприятия по охране и защите лесов должны быть перенесены до 2022 года.

Однако своим письмом к правительству Шамолин успеха не добился, и вскоре пресс-служба компании выпустила новостной релиз где, как ни в чем не бывало, заявлялось, что Segezha Group «увеличивает площади лесовосстановления на фоне кризисных явлений в отрасли».

[Коронавирус не спит: Segezha Group займется лесовосстановлением](#)

Фото: segezha-group.com

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ГЕО, ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 28475
22.07.2020, 15:05 📄 1946

URL: <https://babr24.com/?ADE=203058> Bytes: 4318 / 4083 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1499** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)